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KLASSIK-GARANT 

IHRE MOBILITÄT IST UNSER ANTRIEB. 



EXTRAS SERIENMÄSSIG: 
DIE LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE DER VHV.

Alles in allem bieten wir Ihnen Leistungen, die weit über das Übliche hinaus-
 gehen – und das zu einem besonders günstigen Preis. Kein Wunder, dass
KLASSIK-GARANT nicht nur in Vergleichstests Spitzenplätze belegt, sondern
auch von unabhängigen Vermittlern favorisiert wird. 

Welche Leistungen erhalten Sie? 
• Wir regulieren Ihren Haftpflichtschaden und wehren dabei unberechtigte 

Ansprüche ab – wenn es sein muss, auch gerichtlich. 
• Bei Schäden am eigenen Fahrzeug schützt der Einschluss einer 

Voll- oder Teilkaskoversicherung – günstig und mit starken Leistungen.
• Attraktive Zusatzleistungen wie Zusatzpaket EXKLUSIV, Fahrerschutz,

Auslandschutz oder Schutzbrief sind je nach Sicherheitsbedürfnis 
integrierbar.

• Unser Schadenservice PLUS sichert Ihnen schnelle Hilfe im Schadenfall. 

UNSERE STARKEN LEISTUNGEN:
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IHR VHV PARTNER HILFT IHNEN GERN WEITER. 
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00

KLASSIK-GARANT

Individuelle Zusatzleistungen

Leistungs-Update-Garantie

IHRE KFZ-VERSICHERUNG:  

Der Weg zur Arbeit, die Reise in den Familienurlaub oder die Spritz tour 
am Wochenende: Ein Auto garantiert Ihre Mobilität. Um diese Mobilität 
sicher genießen zu können, brauchen Sie eine starke Kfz-Versicherung:
Umfassend. Zuverlässig. Günstig. 

VHV KLASSIK-GARANT ist eine moderne Kfz-Versicherung, die Sie ganz
nach Ihren Wünschen um viele zusätzliche Leistungen erweitern können.
Doch wie gut eine Versicherung wirklich ist, zeigt sich meist erst im Scha-
denfall: Hier können Sie sich rund um die Uhr auf unseren Schadenservice
verlassen. Im Rahmen unseres Schadenservice PLUS schleppen wir Ihr Auto
zur Werkstatt und stellen Ihnen für die Dauer der Reparatur ein Auto zur Ver-
fügung. Damit sichern Sie sich eine „Rundum-Sorglos-Versicherung“, die
auch morgen noch zu den besten am Markt gehören wird. Denn mit 
der Leistungs-Update-Garantie erhalten Sie automatisch die verbesserten 
Leistungen, wenn wir KLASSIK-GARANT weiterentwickeln. Natürlich ohne
Mehrkosten.



1 UMFASSENDES PRODUKT
Als Autofahrer wissen Sie: Die Kfz-Versicherungen vieler Anbieter ähneln sich.
Hier hebt sich KLASSIK-GARANT als leistungsstarkes Produkt entscheidend
ab, wie der Blick auf einige Details zeigt: 

Neupreisentschädigung
Wenn ein Fahrzeug gestohlen oder durch einen Totalschaden zerstört wird,
ersetzen wir den kompletten Neupreis, sofern das Fahrzeug nicht älter als
14 Monate und im Erstbesitz ist. Da Neufahrzeuge gerade im ersten Jahr
einen erheblichen Teil ihres Wertes verlieren, gibt Ihnen KLASSIK-GARANT
so die Sicherheit, beim Ersatzfahrzeug auf nichts verzichten zu müssen. 

Kaufpreisentschädigung 
Auch mit einem Gebrauchtfahrzeug sind Sie bei der VHV auf der sicheren
Seite: Bei Totalschaden oder Verlust eines Pkw innerhalb der ersten 14
Monate nach dem Erwerb erstatten wir, im Gegensatz zu den meisten 
anderen Anbietern, nicht nur den Wiederbeschaffungswert, sondern den
Kaufpreis für den Gebrauchten. 

Sonderausstattung beitragsfrei mitversichert 
Wir bieten eine unbegrenzte Mitversicherung von Sonderausstattungen. Bei
Teiledieben beliebtes Tuningzubehör oder fest eingebaute Navigationsgeräte
inklusive Navigations-DVD/CDs sind so automatisch bis zur Höchstent-
schädigungsgrenze mitversichert.   

Zusammenstoß mit Tieren mitversichert
Mit KLASSIK-GARANT ist nicht nur der klassische Wildschaden versichert,
sondern auch Schäden durch den Zusammenstoß mit Tieren aller Art, also
zum Beispiel mit frei laufenden Weidetieren oder Vögeln.  

Tierbissschäden
Wir übernehmen die Reparaturkosten nicht nur bei Schäden durch Marder-
bisse, sondern durch Tierbisse jeder Art. Dabei werden auch die Folge-
schäden, etwa am Motor, bis 3.000 Euro ersetzt. Ausgenommen sind
lediglich Schäden im Fahrzeuginnenraum. 

Schutz auch bei grober Fahrlässigkeit
Eine kleine Unachtsamkeit, wenn Sie zum Beispiel durch das Wechseln
einer CD abgelenkt sind, kann schwere Folgen haben. Nicht alle Versicherer
gewähren für diesen Fall vollen Versicherungsschutz, sondern verweisen
auf grobe Fahrlässigkeit. Wir verzichten generell auf diesen Einwand und
leisten im vollen vertraglich geregelten Umfang. Ausgenommen bleibt
natürlich das Fahren unter Einfluss von Alkohol oder Drogen oder wenn es
einem Dieb besonders leicht gemacht wurde. 

Eigenschadendeckung 
Als einer der wenigen Versicherer leisten wir sogar bei Eigenschäden. 
Also immer dann, wenn ein berechtigter Fahrer mit Ihrem Pkw einen ande-
ren auf Sie zugelassenen Pkw außerhalb Ihres Grundstückes beschädigt
(500 Euro Selbstbeteiligung). 

Elementarschäden 
Extreme Wetterlagen nehmen zu. Deshalb ist der Versicherungsschutz in
Kasko für Sturm-, Hagel- und Überschwemmungsschäden immer wichtiger.
So übernehmen wir die Reparaturkosten, wenn zum Beispiel Hagelkörner Ihr
Fahrzeug beschädigen. Auch bei von Dächern herabstürzenden Schnee- und
Eismassen leisten wir als einer der wenigen Versicherer bereits aus der Teil-
kaskoversicherung. Ihr Vorteil: Es erfolgt keine Hochstufung im Schadenfall. 

Schutz auf Fähren
Motor aus, Freizeit an – kein Problem, wenn Sie Ihr Auto auf einem Fährschiff
transportieren. Mit VHV KLASSIK-GARANT ist Ihr Auto versichert, wenn das
Schiff in Seenot gerät (z.B. bei Kollision, Leck oder Untergang).

Schäden durch Anhänger
Schäden am ziehenden Pkw durch einen angekoppelten Anhänger ohne Ein-
wirkung von außen sind im Rahmen der Vollkaskoversicherung mitver sichert
(„Schlingerdeckung“).

GUT ZU WISSEN
Ob Pkw, Motorrad oder Wohnmobil: Ihr Zweitfahrzeug können Sie bei
uns sofort zum günstigen Zweitwagentarif versichern – selbst dann,
wenn Ihr Erstwagen gar nicht bei uns versichert ist.

Vorteile bieten wir auch, wenn Ihr Kind das erste eigene Auto fährt. 
Fragen Sie uns nach unseren attraktiven Einstufungsmöglichkeiten für
Kundenkinder. Wir beraten Sie gern.



TUNING LEICHT GEMACHT:
MIT DER VHV KLASSIK-GARANT.

2 INDIVIDUELLE ZUSATZLEISTUNGEN
KLASSIK-GARANT bietet Ihnen zuverlässigen Schutz, mit dem Sie ausrei-
chend versorgt sind. Mit unseren optionalen Zusatzleistungen können Sie
diesen Tarif weiter ausbauen. Damit passen Sie KLASSIK-GARANT an Ihr
individuelles Sicherheitsbedürfnis an – und genießen so die Sicherheit
eines maßgeschneiderten Versicherungsschutzes.

Zusatzpaket EXKLUSIV
Wer KLASSIK-GARANT zu einem Premium-Schutz mit maximaler Sicher-
heit ausbauen möchte, profitiert vom Zusatzpaket EXKLUSIV, mit dem 
bestimmt keine Wünsche offenbleiben. Versichert sind folgende Leistun-
gen:
• Neupreisentschädigung bis 24 Monate nach Erstzulassung,

inkl. Überführungskosten bis 1.000 Euro;  
• Folgeschäden nach Tierbiss bis 5.000 Euro;
• Erweiterte Eigenschadendeckung auch für Schäden an eigenen 

Pkw auf dem Grundstück sowie an eigenen Gebäuden/Sachen 
(500 Euro Selbstbeteiligung);  

• 5 % der Reparaturkosten als Wertminderungspauschale bei Unfall bis 
24 Monate nach Erstzulassung (ab Reparaturen über 1.000 Euro); 

• Kein Abzug „neu für alt“ auch für Autoradios und Navigationsgeräte;
• Austausch von Schlössern auch nach Verlust und Liegenlassen 

der Schlüssel (50%ige Kostenübernahme); 
• Kurzschluss-Folgeschäden an angrenzenden Aggregaten 

(z.B. Lichtmaschine, Batterie, Anlasser) bis 3.000 Euro
• Mitversicherung von Unterschlagung zum Beispiel durch einen 

Kaufinteressenten während einer Probefahrt.

Schutzbrief
Die VHV Schutzbriefleistungen bieten Ihnen europaweit rund um die Uhr
schnelle Hilfe und finanziellen Schutz bei Pannen, Unfällen, Diebstahl und
Erkrankungen. Von A wie Arzneimittelversand bis Z wie Zollformalitäten –
was auch passiert: Sie bleiben mobil.

Verkehrs-Rechtsschutz
Unsere Verkehrs-Rechtsschutzversicherung leistet mit unbegrenzter 
Deckungssumme bei einer Selbstbeteiligung von 150 Euro je Rechts-
schutzfall. So können Sie sicher sein, immer zu Ihrem Recht zu kommen.
Dank des integrierten Fußgänger-Rechtsschutzes selbst dann, wenn Sie
gar nicht mit dem Auto unterwegs sind.

Fahrerschutz 
Ihre Kfz-Haftpflicht kommt bei einem von Ihnen verschuldeten Unfall für
die Schäden der anderen Beteiligten auf. Doch wer kümmert sich um Sie
als Fahrer – und im schlimmsten Fall um Ihre Hinterbliebenen? Unser
Fahrerschutz. Der sichert den Fahrer so perfekt ab wie die Kfz-Haftpflicht
die Mitfahrer. Jeder berechtigte Fahrer ist bei Personenschäden bis zu
einer Entschädigungsleistung von max. 15 Mio. Euro abgesichert – dazu
kann insbesondere gehören:
• Verdienstausfall
• Schmerzensgeld
• Leistungen für vermehrte Bedürfnisse (z.B. Haushaltshilfe, behinderten-

gerechte Umbaumaßnahmen)
• Leistungen an Hinterbliebene (z.B. Witwen-/Waisenrente).

Auslandschutz
Andere Länder, andere Sitten: Die Versicherungssummen sind in anderen
Ländern oft niedriger als in Deutschland. Daher kann es sein, dass Sie ein
Unfall teuer zu stehen kommt, auch wenn Sie daran gar nicht schuld sind.
Wenn Sie diesen zusätzlichen Auslandschutz vereinbaren, sichern Sie sich
auch bei Auslandsaufenthalten eine Entschädigung nach deutschem
Recht. Ihre Ansprüche können Sie direkt bei der VHV geltend machen.

GAP-Deckung auch für kreditfinanzierte Pkw
Bei einem Diebstahl oder Totalschaden eines geleasten oder kreditfinan zierten
Pkw kommt es oft vor, dass die Restforderung über dem Wiederbeschaffungs-
wert liegt, der von der Kaskoversicherung oder der Haftpflichtversicherung
Ihres Unfallgegners ersetzt wird. Die zusätzliche GAP-Deckung übernimmt
dieses Risiko aus dem Leasing-/Finanzierungsvertrag.

Rabattschutz
Mit dem Rabattschutz verhindern Sie die Rückstufung Ihres Vertrags nach
einem Schaden. Pro Versicherungsjahr behandeln wir einen belastenden
Schaden dann so, als sei er gar nicht passiert. Der Vorteil für Sie: Selbst
nach einem Unfall wird Ihr Vertrag im Folgejahr trotzdem in die nächst-
bessere Schadenfreiheitsklasse gestuft.



3 LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Wir entwickeln unsere Produkte stetig weiter. Damit Sie von unseren
Neuerungen profitieren, bieten wir eine Leistungs-Update-Garantie ohne
Mehrbeitrag. So bleibt Ihre Versicherung immer auf dem neuesten Stand
und Sie erhalten automatisch die verbesserten Leistungen.

4 SCHADENSERVICE PLUS
Ein Schaden am Auto ist ärgerlich und oft mit Unannehmlichkeiten ver-
bunden. Uns genügt ein Anruf für die Schadenmeldung und wir setzen
sofort alle Hebel in Bewegung. Mit unserem kostenlosen Schadenservice
PLUS schleppen wir auf Wunsch Ihr nicht fahrbereites Auto vom Unfallort
ab und stellen Ihnen für die Dauer der Reparatur ein Fahrzeug zur Verfü-
gung. Anschließend bringen wir Ihr repariertes Fahrzeug gewaschen wie-
der nach Hause zurück. So sind Sie mobil, während Ihr Auto in einer
unserer DEKRA-geprüften Partnerwerkstätten instand gesetzt wird. Natür-
lich mit Originalersatzteilen und Übernahme einer geltenden Hersteller -
garantie. Und weil doppelt besser hält, gewähren wir zusätzlich auf die
Reparatur eine Garantie von 6 Jahren. 

Lassen Sie einen Steinschlag in einer von uns beauftragten, zertifizierten
Partnerwerkstatt reparieren, brauchen Sie keine Selbstbeteiligung zu zah-
len. Und bei Austausch der Windschutzscheibe (hier wird allerdings die
vereinbarte Selbstbeteiligung berücksichtigt) werden nur Scheiben in Her-
stellerqualität verwendet. 

Ganz egal also, ob es sich um einen großen oder kleinen Schaden handelt –
ein kurzer Anruf und wir kümmern uns darum. 

EINSTEIGEN LEICHT GEMACHT
Der Wechsel einer Autoversicherung ist einfach. Sie haben jedes Jahr 
die Möglichkeit, Ihren bestehenden Vertrag einen Monat vor Ablauf zu
kündigen. In der Regel zum Stichtag 30. November. Falls Sie sich ein
neues Fahrzeug anschaffen, können Sie sogar sofort wechseln. 

Erhöht Ihre jetzige Versicherung den Beitrag oder ändert die Vertrags-
bedingungen, dürfen Sie innerhalb eines Monats Ihren Vertrag kündi-
gen – und sofort von den starken Leistungen und günstigen Beiträgen
der VHV profitieren. Wichtig für Sie ist, dass Ihnen bei einem Wechsel
Ihre schadenfreien Jahre erhalten bleiben. Wir zeigen Ihnen gerne, wie
Sie mit uns sparen können.

5 GÜNSTIGE BEITRÄGE
Gerade bei Versicherungen gilt: Der preiswerteste Tarif ist nicht automa-
tisch der beste. Sondern der mit starken Leistungen zu einem günstigen
Beitrag. Und genau das bietet VHV KLASSIK-GARANT, zum Beispiel durch
die kostenlose Leistungs-Update-Garantie, viele starke Details und zuver-
lässigen Service. Umfangreiche Zusatzleistungen und besondere Einstu-
fungsregelungen für Zweitfahrzeuge runden das Angebot ab.
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Gut, wenn man versichert ist.
Besser, wenn man von Experten versichert ist.  
Auf die Sicherheit, Kompetenz und Flexibilität der VHV können Sie sich 
verlassen: Die VHV gehört seit Jahren zu den größten und günstigsten 
Auto versicherern Deutschlands. Unsere Experten entwickeln Produkte 
mit überdurchschnittlich hohen Leistungen zu außergewöhnlich günstigen
Beiträgen. 

Darüber hinaus können Sie auf unsere Fairness vertrauen. Und als faire 
Experten sind wir verpflichtet darauf hinzuweisen, dass die Produktbeschrei -
bungen in dieser Broschüre verkürzt wiedergegeben sind und nur der Wort -
laut der Versicherungsbedingungen maßgebend ist. 

AUF WIEDERSEHEN 
BEI IHREM VHV PARTNER.


